



Цей дивовижний світ - БІБЛІОТЕКА

КНИЖКОВА
ВИСТАВКА -
ПРИВІТАННЯ



30 вересня - Всеукраїнський день бібліотек



До Всеукраїнського дня бібліотек презентуємо книжкову виставку-привітання "Цей дивовижний світ – бібліотека!". У нашій бібліотеці великий та різноманітний фонд. Читачи завжди зможуть знайти потрібну інформацію на будь-яку тему. Двері нашої бібліотеки завжди відкриті для всіх, хто прагне зустрічі з джерелами людської мудрості.



**Університет -
це зібрання розумних людей
навколо гарної бібліотеки
(Томас Карлейль)
Запрошуємо!
Ми працюємо для вас!**





Щорічно, 30 вересня, наша країна відзначає Всеукраїнський день бібліотек.

Це свято встановлено Указом Президента України від 14.05.1998 р. № 471/98, враховуючи великий внесок бібліотек нашої держави у розвиток освіти, науки та культури.

Бібліотека - це храм, де завжди народ зберігав духовність, знання та мудрість. У давнину бібліотеку називали "Дім життя", "Притулок мудрості", "Аптека для душі". Щоб ви не робили, чим би ви не займалися, вам завжди буде потрібен розумний і вірний помічник - книга. Адже книга дивовижний скарб і незважаючи на бурхливий розвиток альтернативних джерел інформації, книга, як і раніше, залишається головною дійовою особою у нашому повсякденному житті .





Бібліотека сьогодні – це точка опори, на якій будується простір культурного суспільства.

Сучасна бібліотека поєднує в собі освіту та інформування, надаючи доступ до свого фонду, та, крім цього, відкриває електронний ресурс для читачів. Її функції стають значно ширшими: тут проводять виставки, творчі вечори, зустрічі з цікавими людьми, літературно-музичні свята, презентації книг, відбуваються покази фільмів та дискусії. У бібліотеці завжди панує особлива атмосфера, яка об'єднує однодумців.

Цьогоріч це свято ми відзначаємо в умовах воєнного часу. Уся країна об'єдналася для боротьби з рашизмом, а бібліотеки стали для спільнот, громад та новоприбулих і точкою опори, і місцем сили, і простором для спільної дії.





Книга - це основа будь-якої бібліотеки. Але створюють бібліотеку і підтримують в ній життя люди - талановиті, досвідчені, кваліфіковані спеціалісти, безмежно віддані своїй справі.



Колектив наукової бібліотеки
НУ "Запорізька політехніка"

Бібліотекарі – це провідники у світ знань, казок, подорожей, фантастики, наукових відкриттів. Їм відомі секрети класифікації книг, складання бібліографічних довідників та каталогів. А праця бібліотекарів – клопітка, складна і надзвичайно потрібна.





Шановні працівники бібліотек! Прийміть теплі вітання з професійним святом – Всеукраїнським днем бібліотек! У всі часи бібліотека виконувала важливу місію бути пам'яттю народу, скарбницею культурних цінностей людської цивілізації. І сьогодні вона продовжує відкривати нам шлях до скарбів споконвічної мудрості та знань, до неоціненних джерел, які творять національний світогляд. Без сумніву, бібліотеки були і залишаються найважливішими осередками культурного і просвітницького життя. Нехай і надалі Ваша творча енергія та високий професіоналізм плідно працюють на ниві культурного розвитку суспільства. Тож від щирого серця бажаємо процвітання нашим бібліотекам! А бібліотечним працівникам бажаємо міцного здоров'я, перемоги, мирного неба, достатку, довголіття, родинного затишку, дружнього взаєморозуміння та підтримки, невичерпної енергії та нових успіхів у Вашій благодійній просвітницькій справі!

